
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Митрополит Іларіон: забороняти людям слухати
музику - все одно, що забороняти їм пити воду

 Ряд засобів масової інформації опублікував інформацію про те, що представники руху «Талібан»,
що прийшов до влади в Афганістані (і який заборонений в Російській Федерації) заборонили
жителям країни слухати музику, оголосивши, що вона суперечить ісламу. 

 Відповідаючи на прохання ведучої телепередачі «Церква і світ» К. Грачової прокоментувати таке
рішення нової афганської влади, голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського
Патріархату митрополит Волоколамський Іларіон зазначив, що компетентно розповісти глядачам
про ставлення до музики в ісламі могли б мусульманські богослови. «Наскільки мені відомо, в
російському ісламі вона ніколи не заборонялася», - сказав він. 



 Архіпастир також поділився власними думками з піднятої теми з позицій музиканта і композитора,
порівнявши заборону людям слухати музику з забороною вживати воду - найприродніше пиття для
людини, хоча при бажанні і можна змусити її пити щось інше для підтримки життєвих сил організму.
«Це настільки природна і настільки невід'ємна частина людського буття, що мені важко уявити, як
людина може жити взагалі без музики», - зізнався митрополит Іларіон. 

 «Звичайно, у людей дуже різні музичні смаки: одні слухають класичну музику, інші - естрадну,
треті слухають реп, але, так чи інакше, людям без музики обійтися важко, це дуже важлива
складова життя людини», - сказав ієрарх. Він зазначив, що завдання релігії полягає не в тому, щоб
збіднювати життя людини, а в тому, щоб його збагачувати. 

 «Я не беруся говорити за іслам - нехай наші мусульманські брати про це розкажуть, але якщо
говорити про християнство, то ми бачимо, який колосальний вплив зробило християнство не тільки
на розвиток людської моральності, духовності, а й на розвиток культури. У це поняття входять і
живопис, і архітектура, і поезія, і література, і музика, - констатував митрополит Волоколамський
Іларіон. - Християнство дало колосальний поштовх розвитку людської культури, і до цього часу ми
користуємося плодами того, що було створено на ґрунті християнської культури». 

 Голова ВЗЦЗ також вказав на те, що заборона на музику не є єдиною проблемою, з якою
зіткнулися в нинішній ситуації афганці. «Звичайно, дуже шкода тих людей, які, живучи в
Афганістані, будуть позбавлені можливості слухати музику, але, на жаль, це не найгірше, чого
можна побоюватися в зв'язку з приходом до влади талібів», - резюмував голова ВЗЦЗ. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/88011/
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